上海科技管理干部学院培训简报

2017 年叶城县第五期基层干部培训班 第一期班级简报

(本班第1、第2小组全体组员于2017.11.18编制)

2017年11月13日下午,叶城县2017年第五期基层干部赴上海培训班在上海科技管理干部学院举行开班仪式。上海科技管理干部学院副院长张庆杰、上海市宝山区人民政府合作交流办副主任柳国伟、叶城县培训学员总领队赵映喜分别发言,勉励学员们要多看、多了解上海的发展,珍惜这次培训机会,不断提升自己,把学到的东西更好地运用到实际工作中去。



11月14日上午,在班主任黄卓老师的带领下,培训班全体学员 参观了上海汽车博物馆、淞沪抗战纪念馆、民间艺术博物馆。

汽车博物馆内各式各样的、各个年代的汽车琳琅满目, 我们更能

直观地了解了汽车的发展演变进程,从无到有、由弱变强,也惊叹于科学技术的突飞猛进,为我们的生活带来日新月异的变化。

随后,参观了淞 沪抗战纪念馆。馆内 庄严肃穆,前来参观 的人们络绎不绝。通 过讲解员生动详细的



讲解,一幕幕抗战的历史情景仿佛又展现在我们面前。我们要时刻牢记,现在的和平、安居乐业、经济飞速发展都是无数革命烈士用生命和鲜血换来的,也让我们感受到自己身负重任、肩扛使命,要时刻为了实现中华民族的伟大复兴、祖国的繁荣富强、人民美好生活的向往而不断努力奋斗。





紧接着,前往上海宝山国际民间艺术博物馆,馆内陈列了乐器、茶具、书画、瓷器、古董、方言等,让我们感受到了民间艺术的魅力所在,更能够深刻领会习近平总书记十九

大报告中提到的"增强四个自信"中的文化自信的深刻含义。

11月15日,全天参观学习素有"天下第一村"的华西村。上午观看了文艺演出、对华西村发展历程的讲解,让我们对华西村的发展历史有了简单的了解。参观中了解到,华西村原来仅仅是一个人口667人的小村子,经过40多年的发展,到如今享誉中外,华西村之所以有今天的辉煌成就离不开吴仁宝老书记一心为民,敢为人先的英明决策,离不开他带领广大村民艰苦奋斗的辛勤付出。"远看像林园,近看像公园,细看农民生活在幸福乐园",这可以说是现在华西村的真实写照。





作为当代青年干部,我们更应该以老书记为榜样,学习他实事求是、与时俱进、艰苦奋斗、无私奉献、为民谋福利的崇高精神,真正

做到"权为民所用,情为民所系、利为民所谋",为社会主义新农村建设做出贡献。



11月16日上午,我们怀着深切的缅怀和钦敬之情,参观了陈云纪念馆,馆内大量资料、图片展示了陈云为了中国革命事业而不懈奋斗的一生。他全身心投入到革命事业中,以大无畏的革命精神和无私的奉献精神,为党和人民的事业做出了巨大贡献;以清正廉洁、勤政务实的良好作风,为我们年轻党员干部作出了很好的榜样。



下午,我们前往松江拓展基地进行素质拓展训练,在教练的指导下我们各小组很好地完成了挑战任务,通过穿越电网、水到渠成、齐 眉棍等拓展活动,不仅有效地开发了智力,激发了学员力争上游的潜 能,培养了团队精神,增强了团队协作意识和凝聚力。



11 月 17 日上午,聆听了上海东方讲坛讲师、宝山区委党校鲁月 棉教授关于"党员干部增强党性修养的新时代要求"的专题讲座。



讲座与十九大报告紧密 联系,从坚定理想信念、严肃 党内政治生活、加强作风建设、 全面从严治党等多个方面,结 合具体实例,对新时代坚定理 想信念、坚定党的领导、坚定

为民宗旨要求作了诠释和解读。告诫广大党员干部一定要加强政治理论学习,办任何事都要始终坚持党的原则和指导思想,牢记全心全意为民服务的宗旨,不断磨练意志,提升共产党人的品格,保持党员队伍干净、担当的特性,为习近平新时代中国特色社会主义道路建设添砖加瓦。

下午,培训班分组展开讨论,从如何组织带动本地经济发展、带动群众致富,带动集体经济持续增长三个方面展开,就各自参加乡镇工作以来的经验进行了长达两个半小时的讨论交流。大家集思广益、从各个方面都提出了不同的问题,并针对存在的问题提出了符合实际、切实可行的对策建议。



我们大家经过讨论一致认为,要发展我们县域经济,振兴乡村产业,提高农牧民收入,实现与全国一道脱贫目标,应结合实际,着重突出做好以下几方面工作:一是要转变观念,定期对农户开展种植技术培训,科学种植,以提高产品质量,增加效益;二是要拓宽销售渠道,除了联络客商以增加销售量之外,可以充分利用互联网手段、微信平台等,在当地发展电子商务;三是进行产品深加工,增加其附加值,从而带动当地经济发展。在增加农民收入方面可以转移富余劳动力到北疆、内地工厂、企业就业,增加收入。